

**THE FERTILIZER CORPORATION OF INDIA LIMITED  
CENTRAL OFFICE NOIDA**

**REF. FCI /COK/SECURITY /2018/**

**Dated the 16<sup>th</sup> May 2018**

**CORRIGENDUM**

It is hereby informed that the Earnest Money (EMD) to be deposited by the tenderers has been erroneously mentioned as Rs.37,390/- under para 4 of Special Conditions of Contract for Deployment of Security Personnel at FCIL Korba factory site. It should be read as Rs.74,066/-. Hence, para 4 of Special Conditions to NIT may be read as under:

*“4. All Tenders must be accompanied by requisite earnest money in the prescribed form. “Earnest money of Rs.74,066/- enclosed” should be clearly written on the top of the envelope, failing which the Tenders will be rejected.”*

\_\_\_\_\_